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V neděli 17. 5. se ve znojemské 
sportovní hale uskutečnil florbalo-
vý turnaj přípravek.
Tato myšlenka vzešla z přání někte-
rých klubů ve znojemském regionu, 
kterým chybí turnaj právě pro tuto 
kategorii, tedy malých hráčů a hráček 
ročníků 2006 – 2010. 
Florbalový oddíl TJ Znojmo LAU-
FEN CZ zajistil halu a samotného 
pořadatelství se ujal zkušený tým 

Florbalové přípravky v hale
okolo trenéra kategorie přípravky 
a elévů Marka Šabatky. 
Turnaje se zúčastnily tyto týmy ZŠ 
Mládeže, Panteři a Panteříci Božice, 
ZŠ Dobšice a Tygříci a Lvíci z pořá-
dajíího oddílu. Všechny týmy odehrá-
ly zápasy s maximálním nasazením 
a podávaly výkony na hranici svých 
možností, což oceňovali především 
rodiče a známí dětí, kteří v hale vy-
tvořili svým ratolestem nádhernou 

atmosféru, a ty se jim za to odměnily 
pěknými zápasy. 
Závěrečné hodnocení hlavního 
pořadatele turnaje Marka Šabat-
ky: „Jsem maximálně spokojený 
s celým turnajem a musím vysek-
nout poklonu rodičům všech dětí, 
kteří si našli v neděli ráno cestu 
do sportovní haly, děti byly fan-
tastické, bojovaly do posledních 
sil a předváděly nádhernou a po-

hlednou hru, která se musela pří-
tomným rodičům, kterým chci také 
poděkovat za skvělou atmosféru, 
líbit. Na závěr chci slíbit, že se za 
rok opět uvidíme na stejné akci.“

Celkové pořadí turnaje: 
Tygříci TJ Znojmo LAUFEN CZ, ZŠ 
Mládeže Znojmo, ZŠ Dobšice, Pan-
teři Božice, Lvíci TJ Znojmo LAUFEN 
CZ, Panteříci Božice.   DDM Znojmo

-

 Příbram 3:1 Kmotorka, Beno, Hříbek, Znojmo - Hlu-
-

V semifinále Znojmo prohálo 

Dost těžko se dá vymezit přesná 
hranice začátku či konce běžec-
ké sezony. To proto, že tzv. Bě-
žecké poháry na úrovni okresů či 
kraje na jaře většinou končívají, 
ale přespolní běhy ne. Existuje 
i celá řada vložených nebo do-
slova zimních běhů (viz  např. 
vánoční, silvestrovské apod.), 
takže celkové hodnocení nemusí 
být jediným kritériem. Klasická 
lehkoatletická sezona s mno-
ha jinými disciplínami, než jsou 
jenom běhy, je až nyní v plném 
proudu a nemůže být ohlédnutím 
za stále populárnějším obdobím 
krosů.

Finálový 10. závod XI. ročníku 
ZBP 

Běh Gránicemi o pohár starosty 
města Znojma

Na kopcovité a technicky velice 
náročné trati po cestičkách Karo-
líniných sadů a Gránického údolí 
čekaly žactvo pochopitelně kratší 
tratě, dorostence 800 m, juniory a 
ženy 2000 m a muže 6000 m. Bě-
želo se 25. dubna a ve výsledkové 
listině nic nového pod sluncem. 
Na špici opět figurovala známá 
jména – Vojtěch Čabala, Lukáš 
Soural, Martin Vajčner, Jiří Antoš, 
Ondřej Seitl, o něco starší Karel 
Fučík, Zbyněk Fantal, Pavel Kra-
tochvíl, Jiří Nožka, Luděk Gross, 
Ludvík Marek, Josef Bobek či Ar-
nošt Koreš, mezi ženami Kateři-
na Doubková, Michaela a Nikola 
Navrkalovy atd. V souhrnném 
hodnocení celého ZBP je pořadí 
téměř identické.

Závody v sousedním Rakousku
Falkenstein – 10 km, 230 běžců, 
stálé stoupání až ke zřícenině 
hradu, zbytek tratě členitý po les-
ních a polních cestách.
Kategorie M55: 12. Marek 49:54 
min., 15. Danielovič 51:23 min., ka-
tegorie M65: 3. Bobek 49:59 min. 
Nordic walking 8,5 km: 1. paní Mar-
ková.

Gars – silniční běh na 10 km (4 
okruhy městem), 180 běžců
Kategorie M35: 2. Robert Vala 
37:09 min., kategorie M65: 1. Svo-
boda Václav z Českých Budějovic 
44:%8 min., 2. Bobek Josef, TJ 
Znojmo 45:28 min. 
                          text a foto: -stlba-

Běžecké okénko pohledem krosařů

Finišující Martin Vajčner.                
Ludvík Marek.

Ondřej Seitl.

Monika Marková a Katarina Be-
láčková. Kateřina Doubková.

Danielovič.

Ida Holíková. Petr Halbrštat. Přemysl Kališ.

Třetí akce v rámci poháru Znojemský VZP CUP 2015  se uskuteční na 
dětském dopravním hřišti na konci ulice Marie Kudeříkové. Přilehlé plo-
chy budou využity pro prezentaci Městské Policie Znojmo, Zdravotnické 
záchranné služby JMK, stanice Znojmo a pobočky Českého Červeného 
kříže, Hasičského záchranného sboru a Policie ČR.   Na děti čeká několik 
soutěží a atrakcí, mezi které jistě patří šlapací káry pro větší děti a troj-
kolky, odrážedla a koloběžky pro menší děti. Dětem doporučujeme přijet 
na jízdním kole a členové pořádajícího zájmového sdružení Cyklo Klub 
Kučera Znojmo uskuteční technickou prohlídku jízdních kol a cyklistických 
přileb. Rodiče tak získají bezpečnostní certifikát, který je bude informovat 
o technickém stavu kol jejich potomků a o případných nutných opravách. 
Prohlídka se uskuteční u modrého stanu a následně děti využijí kolo na 
jízdu v areálu hřiště. Pro děti, které budou mít kolo v bezvadném tech-

Dětský dopravní den v sobotu 23. 5.
nickém stavu, jsou připraveny drobné odměny od partnerů akce BESIP, 
ČOKO Citonice a Všeobecné zdravotní pojišťovny jako hlavního partnera 
celého poháru. Nejen děti přihlášené do seriálu akcí VZP CUP 2015 čeká 
test znalostí dopravních značek a dalších předpisů potřebných pro bezpeč-
ný pohyb na kole. Teoretické znalosti prověří a nejlepší účastníky odmění 
příslušníci Městské Policie Znojmo. Praktické dovednosti v poskytování 
první pomoci si mohou děti vyzkoušet na stanovišti první pomoci. Ukázka 
technického vybavení Policie ČR nadchne především kluky a tatínky.  Tě-
šíme se na vás v sobotu 23. 5. od 9.00 hodin na dětském dopravním hřišti 
za prodejnou Elektro Hanzel.  Předpokládaný konec akce v 13.00 hodin. 
Další, v pořadí 4. akcí Znojemského VZP CUP 2015, bude závod horských 
kol „Velká cena města Znojma“  v neděli 31. 5. Dětské kategorie startují 
od 9.30 hodin. Prezentace nutná nejpozději do 9.15 hodin.   CKK Znojmo

Po mírné zimě pro cyklisty a velmi rychlém nástupu jara začíná Cyklo Klub Ku-
čera Znojmo pořádat tématické vyjížďky rodičů s dětmi.   První letošní vyjížďku 
budeme věnovat pohybu nejen na jízdním kole, ale také v sedle koní. Z těchto 
důvodů má vyjížďka název „Na kole a na koni“. Zveme tímto rodiče a děti v 

neděli 24. 5. 2015 v 9.00 hodin na cyklostezku u Nové lékárny na Komenského 
náměstí. Předpokládaná délka trasy cca 25 km. Cestou se zastavíme u 
několika chovatelů koní a delší přestávku uskutečníme na oběd. 
                                                                                                          CKK Znojmo

První letošní jízda rodičů s dětmi

-

Změnila se hrací doba zápasů, částečně se upravila pravidla a 
V mladší kategorii hráli hráči 3.-5. 

Kategorie starší byla tudíž pro 
-

-

Poděkování patří všem trenérům a 
-

 Zdeněk Frank

Vítězný tým kategorie 6.-9.tříd ZŠ n. Republiky s trenérem F. Havlíkem.

zná svoje vítěze

Vítězný tým v kategorii 3.-5. tříd ZŠ Slovenská se svým trenérem J. 
Alexou a ředitelkou DDM Znojmo Mgr. H. Bílkovou.


